

Урок безопасности «Осторожно, тонкий лёд!»

Осень все настойчивее вступает в свои права и уже совсем скоро на водоёмах станет появляться первый хрустальный, сверкающий, тоненький лед. Но кроме красоты и напоминания о скорой зиме он таит в себе много опасности. Особенно опасен первый тонкий лед для детей, которые всегда спешат его потрогать, попробовать на прочность, услышать, как он хрустит, если его сломать. И первая забота нас, взрослых, объяснить детям, как может быть опасен первый осенний лед и что необходимо делать, чтобы избежать беды.

Вот и у нас в МАДОУ детском саду №18, в подготовительной группе №8 «Радуга» 28 ноября прошёл урок безопасности, посвященный правилам поведения у водоемов в осенне-зимний период. Для беседы с детьми были приглашены Госинспекторы Центра ГИМС ГУ МЧС России по СО Кореневский А.В.и Чечурова Н.Г., которые рассказали о правилах поведения на льду и как себя вести, если ты оказался в воде. Дети очень внимательно слушали, задавали вопросы, отгадывали загадки, провели практическое занятие «Твои действия, если ты оказался в воде». Посмотрели мультфильм «Смешарики. Азбука безопасности». Для закрепления знаний играли в дидактические игры, рисовали рисунки, раскрашивали картинки. С целью профилактики несчастных случаев на льду был проведён инструктаж с родителями (законными представителями).

Постоянное повторение даже знакомых правил безопасности – это путь к сохранению жизни и здоровья наших детей, а это главная цель любого взрослого человека.

Воспитатель подготовительной группы
«Радуга» Н.С. Горбунова







